有孕婦要



香港文匯報訊 (記 者 梁靜儀) 有 「牛華_ 之稱的劉德華,由年 頭忙到年尾,但傳統 的他每逢農曆新年都 會放假與家人一起渡 新歲,即將榮升父親 的他,今年更加不能 例外,新春期間留港 陪伴懷有龍B的太

他,其中有的已移民外地,今年 大家都難得回港過年,一家人熱 鬧地提早團年。

預派十萬元利是

雖然長於大家庭,但華仔表示 家中也沒有甚麼習俗,只是年三 十晚向父母斟茶,而茶裡會放粒 蓮子,寓意甜甜蜜蜜。問到華仔 會否親自下廚煮兩味給家人品 嘗?華仔即表示最拿手是煮白切 雞,他更識斬雞,但近十年已再 沒下廚煮飯了。劉家有一個習 慣,每逢初一、十五吃齋,華仔 想起小時一個笑話,當時經常會 問家人,為何蠔豉算是齋菜,家 人就答他:「水浸金山寺,和尚 無嘢食,方丈將權杖浸入水,貼 滿那些蠔。」不過長大後齋期他 已沒再吃蠔豉了。

寫得一手好書法的華仔,以往 都愛親手寫揮春,問到今年可會 寫?他説:「因唔貼得,阿媽話

做爸爸的華仔,問到包利是會否 大封一些? 華仔笑謂每年都不 多,都是派十萬元以下的利是。

葉德嫻討厭過新年

華仔的契媽葉德嫻卻完全相 反,直言對新年不重視,甚至可 以説討厭新年,她坦白説:「可 能細個時多習俗,令我好討厭新 佢,不過佢唔聽話。』」 所以長 大後她寧願一個人靜靜地過年。 問到是否避年?她笑道:「細個 就要避,大個使乜避?」雖然討 厭過年,但見到相熟的人都會恭 喜一下。

説到她的契仔劉德華快將做爸 爸,可會買定禮物?思想開通的 她説:「唔使,唔好幫人買,人 家有idea,千祈唔好得物無所 用,我呢方面比較鬼佬,我會送 本書、音樂等益智的禮物。」

兔年成「吸金王」

麟笑談過年習慣



香港文匯報訊 (記者 梁靜 儀) 譚詠麟(Alan)以往過新 春期間都愛出埠旅行,今 大年初三,更入馬場拉頭 馬大發新年財。過去一年 校長都忙於在內地舉行巡

過坐巴士,記者笑他成了「吸金王」, 校長卻不 敢當,並笑道:「千祈唔好咁講,好低調。」經 常要飛來飛去,校長今個新年難得放一星期假, 他笑謂會留港陪媽媽過年外,主要用來食、睡覺 及「集資」,之後再回內地舉行巡迴演唱會。問 到是否還要陪兒子曉風?校長指兒子要返學唔返 來過年,暗示兒子到了外國升學。談到過年的習 慣,校長無厘正經笑説:「年三十晚會徹徹底底 洗乾淨,到年初三先至沖涼,期間就抹身,我無 着『紅底』的習慣。」他謂大年初一會食齋,家 中唔開爐。問到可會向媽媽斟茶?孝順的他笑 道:「日日都斟唿啦。」去年收入大豐收的他, 透露每年會派六位數利是,就算出埠回港後也會 補派,更派得好開心。阿倫又大爆原本預了檔期 幫好友曾志偉執導的賀歲片《喜上加囍》客串飾 演陸永的偶像一角,但之後卻無下文。

讚未來奶奶盆菜好味道

親製情

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 陳茵媺 (Amiee)昨日無懼寒流,性感現身新都城 《踢躂舞王賀新歲》活動,即場大跳踢 躂舞外,又獲大會安排「豪仔」向她 送上賀年食品,祝願她與另一個「豪 仔」甜甜蜜蜜。

伴懷有龍B的太

2873

8075

■傳真

2873 2453

■電郵: feature@wenweipo.com

去年蜜運成功,物色到「筍盤」的 Amiee,今個新年與男友陳豪過了一個 甜蜜的新年。放完新年假的Amiee昨日 出席活動,並透露新春期間去了男友 家中拜年,又大讚未來奶奶煮的盆菜 好味道,不過她就沒有幫手,只是幫 手吃。問到Auntie可有暗示想飲新抱 茶?Amiee笑道:「無你們心急,慢慢 來。(同陳豪同一口徑,是否夾定?)我 **諗佢抄我。」她表示父母今年沒回港** 過年,但男友也有致電向父母拜年。 至於父母下次來港,是否傾定禮金? 她甜笑道:「慢慢來。」她昨日低胸 上陣,問到男友可知道?Amiee指都 OK,加上自己很少着紅色衫。

事業愛情兩得意的Amiee,今年更大 派開工利是。她笑謂希望將自己的幸 運與大家分享,而去年買了桃花後即 有桃花,故今年就買了大桔,並掛上 很多利是及公仔佈置。昨日是初三 「赤口」,Amiee表示未見過到男友,亦

交叻的人,(未嗌過交?)新年快樂。」今日 Amiee又要與陳展鵬到新加坡出席TVB活 trip, 笑問是否與男友去旅行開心過出



影后葉德

嫻直言對新

年不重視。

不擔心會應節嗌交,她說:「我都唔係嗌 trip?她笑稱兩樣同樣開心。情人節將至, Amiee表示還未想到節目及禮物,但喜歡親 手做些小禮物。至於會否燭光晚餐?她謂 動,她興奮的表示還是首次新年期間出 同喜歡的人去哪裡都無所謂,最重要是心

詩將告別 2 字頭

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 區文 詩(Angela)昨日大年初三踏入29歲生 日,即將告別「2」字頭的她於今 年會在酒店大搞生日會,順便跟 Cookies一班好姐妹敍舊,包括有長 駐北京工作的鄧麗欣(Stephy)、吳雨 霏、楊愛瑾(Miki)等,但就沒預跟鄧 麗欣傳不和的傅穎,可能是避開二 人在新年相遇。

鑑於Angela在正日生日要開工。 生日便會提早一晚舉行,她開心 説:「聽聞生日開工會更好運,公 司是用心良苦。」問到會否請傅穎 時,她拉開話題說:「今次不打算請太

多人,只係想請較親密的朋友玩一晚 眾姐妹中只有吳雨霏見過我的外籍男 友,今趟可讓她們一次過見晒我男友。 (吳雨霏對你男友評價?)佢話正喎,問我 有無筍盤介紹,原先都打算叫男友帶些 單身男士到場,可是因新年很多人外 遊,今次無緣作媒人了。」Angela已收 到男友送的手袋禮物,另一驚喜是負責



■吳雨霏在微博上載區文詩生日會上的合照。

生日派對的費用。

吳雨霏帶病現身

獨居的Angela依然把家居佈置得很有 新年氣氛,如傳統必備的糖果和鮮花便 不可或缺,至於男友的家人在美國,暫 時仍未拜會對方家長。她又教男友一些 新年傳統習俗,叫他買新內衣褲過年, Angela早前到美加時,便為自己大量購 入內衣褲,笑言沒準備「益」男友。説



新碟成績勝過上一張。

到新一年願望,她祈求新碟成績勝過上 一張,以及六月能放假到布拉格和希臘 等地旅遊。

吳雨霏亦在微博分享跟Angela、Stephy 和Miki相聚的合照,她説:「因為Angela 的生日,我們又聚在一起了,昨晚有點 無奈,因為吃了藥的我,不可以跟你們 狂歡。」看來Kary不慎病倒,未能跟大 家盡興。

■鍾鎮濤伉儷和好友阿倫 入馬場,深受馬迷歡迎。

香港文匯報訊 (記者 達里) 昨日初三 跑馬日,譚詠麟、鍾鎮濤、范姜與彭 健新等人入馬場發新年財,適逢阿倫 的馬匹「財神駕到」有份出賽,雖然 只跑第三而回,但同日曾志偉的馬匹

鍾鎮濤問健仔拿貼士買馬

勝出,因志偉不在港, 偉的愛駒常有好成績,

環,志在大家開心。」

再買一匹,他説:「如果看中都會考 士。」

慮。(與B哥哥等人夾份做馬主?)馬會 阿倫代好友拉頭馬威水 規定要會員才可以,就算夾份但用我 一番。賽後,阿倫稱志 的名義也是不合法的。」甚少到馬場 的阿B與范姜入場支持好友,B哥哥稱 昨晚更會約好友拉隊慶 兒子快將離港,日前才與他到澳門遊 祝,笑言叫記者不要跟 玩兼影相留念。女兒鍾懿因學業成績 蹤他。他説:「幫人拉 好,B哥哥打算帶她到北海道滑雪作 頭馬,有利就好,自己 獎勵,他説:「待新春過後人潮減 的馬不一定要跑第一,我都買中四連 退,就會帶小朋友去玩,因為她未見 過真雪,平時自己很少入馬場,因為 現時擁有一匹馬的阿倫,會否考慮 本身不識玩,都是靠健仔四處拿貼

徐子珊短裙跳舞腳痺 姐買3T碰運氣

香港文匯報訊 (記者 達里) 昨日初三跑馬日徐 子珊、關菊英與麥玲玲等人到馬場表演,預祝馬 迷新春旗開得勝,不懼寒冷的子珊穿春裝短裙大 跳勁舞,堪輿學家麥玲玲則大送買馬貼士,菊姐 獲安排坐車繞場一周,深受馬迷歡迎。徐子珊笑 言到馬場望發新年財,但她想不到與馬迷玩遊戲 時,竟有馬迷送她利是,令她喜出望外。她説: 「今年都算發了新年財,日前去朋友家賭錢贏了 少許,當拿個意頭。」身穿春裝短裙的子珊,坦 言表演時凍到腳痺,但難得與馬迷共度新歲。至 於現場有否問麥玲玲今年運程,子珊笑言得知今 年旺紅、白和橙三種顏色,衣着都會依三種色挑 選。稍後將開拍新劇《雷霆掃毒》的子珊,表示 已做足有關販毒資料的功課,更為劇情去學猜 枚,問她會否親到夜場學習?她笑道:「朋友不 肯帶我去,因為他們不肯負責任。」

一身鮮紅裝扮的菊姐表示會買3T碰運氣,她會 特別留意穿紅色的騎師和馬匹,過年後她會出埠 到東京遊玩,下周情人節會陪汪明荃探訪老人 院。菊姐説:「以往過年不用開工都會出埠,今 年在港就順道與媽咪、琴姐(李香琴)和老師拜



■徐子珊、關菊英與麥玲玲到馬場表 演,祝馬迷新春旗開得勝。

出書籌款助病童



■廖碧兒到醫院探訪病童。

香港文匯報訊 (記者 達里) 廖碧兒於今年推出的新 書《From Macbailey,With Love》為慈善團體「兒童 危重病基金」籌款,目前她更到醫院探訪病童,部 分病人於農曆年期間未能出院,碧兒帶備好友羅寶 文捐贈的禮物及揮春等,讓小朋友及其家人有一個 愉快的農曆新年。在探訪過程中,碧兒巧遇一位覆 診少女,原來二人是舞蹈學校的師姐妹,當小師妹 與碧兒打招呼時顯得非常激動,碧兒鼓勵對方要努 力戰勝病魔,將來一定有機會再繼續跳舞。

祝願香港經濟大旺 城城舞動龍年

香港文匯報訊 郭富城(見圖)完成了 十七場口碑載譽的演唱會後,只是休 息了三天便全身投入廣告拍攝工作, 並狀態十足, 龍精虎猛地為大家拍攝 賀年照。今次城城的龍年賀年照可謂 十分「落本」,除了一身賀年靚衫之 外,還獲得鑽飾品牌特意以500顆美 鑽打造了一個名為Royal Crown的鑽 戒,提供給城城拍攝賀年照,寓意城 城散發着王者風範,定必閃耀龍年。 城城對這組鑽飾很欣賞,佩戴好後, 亦即拿着各式揮春擺出型格甫士,希 望大家都有着開心閃耀的龍年。

此外,今次拍攝賀年照亦有一特 色,是獲得中國著名紙藝專家李昇敏(敏叔),以撕紙的工藝,撕出一 系列立體揮春予城城拍賀年照之用,其中的「龍城飛舞」、「福」字、 「大吉」和一幅立體飛龍,均甚得城城歡心,他拿着揮春,一邊拍攝一 邊舞動,彷彿連揮春都似會跳舞,城城對這種撕紙藝術十分欣賞,特 以這些滿有生龍活虎氣息的揮春,祝願香港龍年經濟飛躍大旺,香港 市民豐衣足食, 龍馬精神!

